@ YAMAHA
U-BRACKET

UuB-DZR15H UB-DZR12H UB-DZR10H

Owner’s Manual
Bedienungsanleitung
Mode d’emploi

Manual de instrucciones
Manual do Proprietario
Manuale di istruzioni

PykoBoAcTBO nonb3oBaTenA
{(ERHEAH

BB GHEAE SPEAKER BRACKET

L
(1]
O
c
©
S

LL
(7]

«©
=
O)
=)

et
e
O

o

b
=
X
(5]
(3]
>

o




Introduction

Nous vous remercions d'avoir acheté la U-BRACKET Yamaha UB-DZR15H, UB-DZR12H, UB-DZR10H,
UB-DZR15V, UB-DZR12V ou UB-DZR10V. Ce produit est un support concu pour l'installation des enceintes
Yamaha de série CZR et DZR. Ce manuel décrit comment fixer le support a une enceinte lorsque le technicien ins-
talle I'enceinte sur un mur ou un plafond a I'aide de ce support. Veuillez lire ce manuel attentivement avant de com-
mencer a utiliser ce produit pour étre sar de I'utiliser correctement. Aprés avoir lu ce mode d'emploi, veuillez le

conserver afin de pouvoir le consulter ultérieurement.

e | es illustrations utilisées a titre d'exemples dans ce manuel proviennent des modeles UB-DZR12H et UB-DZR 12V, sauf mention contraire.
Les illustrations d'exemples de I'enceinte correspondante sont basées sur le modele CZR12.

¢ | e contenu de ce mode d'emploi s'applique aux derniéres caractéristiques techniques connues a la date de publication du manuel. Pour
obtenir la version la plus récente du manuel, accédez au site Web de Yamaha puis téléchargez le fichier du manuel concerné.

Contents
INtrOAUCTION ..o 10 Installation du support vertical (UB-DZR15V,
PRECAUTIONS DIUSAGE .................................................. 10 UB_DZR12V et UB_DZR1OV) ........................................... 13
CONENU .t 11 Installation Examples (en anglais uniquement).................. 38
Modeéles d'enceintes compatibles .............c.cccccoeveviieeenn.. 11 Optional Brackets (sold separately)

. o . ) (en anglais uniquement) ...........coccceeeiiiiii 39
Points a vérifier avant l'installation...............c.ccccooeiiiion. 11 i : : :

Dimensions (en anglais uniguement) .........cccccocoooviiennenn. 40

Installation du support horizontal (UB-DZR15H,
UB-DZR12H, et UB-DZR10H) .....ccvoiviiiiiiiiiiiieec 12

PRECAUTIONS D'USAGE

PRIERE DE LIRE ATTENTIVEMENT AVANT DE PROCEDER A TOUTE MANIPULATION
Rangez ce manuel en lieu sdr afin de pouvoir le consulter ultérieurement.

/\ AVERTISSEMENT

Veillez a toujours observer les précautions élémentaires
énumeérées ci-apres pour éviter de graves blessures, voire la
mort, en raison d'une électrocution, d'un court-circuit, de
dégats, d'un incendie ou tout autre risque. La liste des pré-
cautions décrites ci-dessous n'est toutefois pas exhaustive :

Ne pas ouvrir

e Ce produit ne contient aucune piece nécessitant l'intervention
de I'utilisateur. N'essayez pas de démonter ou de modifier les
composants internes de quelque maniere que ce soit.

Réglage

¢ Ne fixez pas ce produit a une enceinte qui ne figure pas dans
la liste des modeles compatibles. Cela pourrait entrainer des
dommages ou provoquer des blessures.

/\ ATTENTION

Observez toujours les précautions élémentaires reprises ci-
dessous pour éviter tout risque de blessure corporelle, a
vous-méme ou a votre entourage, ainsi que la détérioration
du produit ou de tout autre bien. La liste des précautions
décrites ci-dessous n'est toutefois pas exhaustive :

Réglage

¢ Veillez toujours a consulter un technicien Yamaha qualifié dans
le cas ou l'installation du produit nécessite des travaux de
construction et prenez soin, le cas échéant, d'observer les
précautions décrites ci-apres.

- Veillez a choisir un matériel de fixation et un emplacement
d'installation suffisamment résistants pour supporter le poids
du produit.

- Evitez les emplacements soumis a des vibrations constan-
tes.

- Utilisez les outils appropriés pour installer le produit.

- Inspectez le produit périodiquement.

PA_fr_9
10

AVIS

Veillez a toujours observer les avis ci-dessous afin d'éviter
tout dommage ou tout dysfonctionnement du produit, des
données et du matériel avoisinant.

H Manipulation
* N'utilisez pas un support verti-
cal si vous installez une o
enceinte a I'orizontale. N'utili- Q_b
sez pas un support horizontal si Q'
vous installez une enceinte a la
verticale. Le poids de I'enceinte
peut entrainer une déformation
du support si vous n'utilisez
pas le support approprié.

Informations

m A propos de ce manuel

e Les illustrations figurant dans ce mode d'emploi servent uni-
quement a expliciter les instructions.

® L es noms de sociétés et de produits cités dans ce manuel
sont des marques commerciales ou déposées appartenant a
leurs détenteurs respectifs.

m A propos du traitement des déchets

e Ce produit contient des composants recyclables. Lorsque
vous vous débarrasserez de ce produit, veuillez vous adresser
aux autorités locales compétentes.



Contenu

Accessoires Qté Commmentaires

e Pour l'installation d'un caisson x4
e Pour des supports vendus séparément™ x2

Boulons a téte hexagonale M8x30 avec ron-
delle plate et rondelle élastique

e Peuvent étre utilisées a la place des boulons
Vis a poignée avec rondelle plate et rondelle

I n 2 de fixation d'angle pendant une installation
élastique -
temporaire.

Rondelles plates M8 . 2 Pour des supports vendus séparément*

©

Ecrous hexagonaux M8 Pour des supports vendus séparément*

©)

N~

Mode d'emploi (ce livre) 1 —

Francais

* Utilisés avec les supports en option (vendus séparément ; pour des détails, voir page 39).

Modeéles d'enceintes compatibles

Modele Utilisation Enceintes compatibles
UB-DZR15H CZR15, DZR15, DZR15-D
UB-DZR12H Installation horizontale CZR12, DZR12, DZR12-D
UB-DZR10H CZR10, DZR10, DZR10-D
UB-DZR15V CZR15, DZR15, DZR15-D
UB-DZR12V Installation verticale CZR12, DZR12, DZR12-D
UB-DZR10V CZR10, DZR10, DZR10-D

AVERTISSEMENT
Ne fixez pas ce produit a une enceinte qui ne figure pas dans la liste des modéeles compatibles. Cela pourrait entrainer des
dommages ou provoquer des blessures.

Points a vérifier avant I'installation

W | es fixations, boulons et autres éléments d'installation du support sur un mur ou un plafond ne sont pas fournis. Si vous n'étes
pas s(r des fixations a utiliser, adressez-vous a un spécialiste.

B Commencez par fixer ce support a I'enceinte avant de I'installer sur un mur ou un plafond. Nous vous recommandons d'ins-
taller solidement le support sur un mur ou un plafond a I'aide des fixations et boulons adaptés une fois que vous avez fixé le
support a I'enceinte.

ATTENTION
A » Assurez-vous que la surface d'installation est suffisamment résistante pour supporter le poids total de I'enceinte et de la
lyre. Si vous avez des doutes sur la surface d'installation, adressez-vous a un spécialiste. Evitez de fixer la lyre sur du pla-
coplatre, par exemple des dalles acoustiques.

* Veillez a ne pas vous pincer les doigts entre la lyre et I'enceinte.

* Veillez a prendre les précautions nécessaires en utilisant des cables pour éviter que I'enceinte ne tombe dans le cas d'une
installation défaillante.

Yamaha ne peut étre tenu responsable des dommages ou blessures résultant d'un manque de solidité de la structure de
fixation ou d'une installation incorrecte.

1



Installation du support horizontal (UB-DZR15H, UB-DZR12H, et
UB-DZR10H)

1. Retirez les vis M8 (quatre au total) sur le dessus et le dessous de I'enceinte.
Utilisez une clé hexagonale de 5 mm.

Rangez avec soin les vis que vous avez retirées de
I'enceinte afin de ne pas les perdre. L'utilisation de
I'enceinte avec les vis retirées entrainera une perte de
qualité audio due a la fuite d'air étant donné que les ori-
fices des vis pénétrent a l'intérieur du caisson
d'enceinte. Remettez en place les vis sur les orifices de
vis d'origine apres avoir retiré la lyre.

2. Utilisez les boulons a téte hexagonale accessoires M8x30 (quatre au total) pour fixer les deux cotés de la lyre sur
I'enceinte.

Utilisez une clé de 13 mm. Le couple de serrage recommandé est de 6,2 Nm.

Boulon de fixation

Boulon a téte

hexagonale M8x30
0 l---«@(@ f AVERTISSEMENT

Ne desserrez jamais la vis centrale. Cela
pourrait entrainer la chute de I'enceinte
et provoquer des blessures. Si la vis se
desserre, resserrez-la sur un couple de
12,4 Nm ou plus.

3. Utilisez une clé pour resserrer provisoirement les boulons de fixation d'angle sur les deux co6tés, et procédez a Il'ins-
tallation sur le mur ou le plafond.

ATTENTION
Si vous ne resserrez pas provisoirement les boulons, I'enceinte ou la lyre risque de tourner pendant l'installation et de
provoquer des blessures.

4. soutenez I'enceinte avec votre main pour I'empécher de tourner, puis desserrez les boulons de fixation d'angle. Ajus-
tez I'angle de I'enceinte, puis utilisez une clé pour resserrer les boulons de fixation d'angle jusqu'a ce que I'enceinte
soit solidement fixée.

¢ \/ous pouvez ajuster le sens d'une enceinte installée dans une plage de 180°. Vous pouvez également installer les boulons
de fixation d'angle sur les autres orifices de vis afin de régler a 180° dans la direction opposée.

¢ \/ous pouvez aussi utiliser les vis a poignée accessoires au lieu des boulons de fixation d'angle lors de l'installation provi-
soire, et les resserrer manuellement. Toutefois, dans le cas d'une installation permanente, utilisez les boulons de fixation
d'angle et veillez a ce gu'ils soient bien serrés. Le couple de serrage recommandé est de 12,4 Nm.

Position du boulon
de fixation d'angle
180°

Vis a poignée

180°
Position du boulon
de fixation d'angle

12



Installation du support vertical (UB-DZR15V, UB-DZR12V et UB-DZR10V)

1. Retirez les vis M8 (quatre au total) de part et d'autre de I'enceinte.
Utilisez une clé hexagonale de 5 mm.

Vis M8 [ NOTE |
Rangez avec soin les vis que vous avez retirées de
<+--- T > I'enceinte afin de ne pas les perdre. L'utilisation de

I'enceinte avec les vis retirées entrainera une perte de
qualité audio due a la fuite d'air étant donné que les ori-
fices des vis pénétrent a l'intérieur du caisson

4 -=-- gL -> d'enceinte. Remettez en place les vis sur les orifices de
vis d'origine aprés avoir retiré la lyre.

()
:\.'/

2. Utilisez les boulons a téte hexagonale accessoires M8x30 (quatre au total) pour fixer les deux cotés de la lyre sur
I'enceinte.

Utilisez une clé de 13 mm. Le couple de serrage recommandé est de 6,2 Nm.

Boulon a téte

hexagonale M8x30
AVERTISSEMENT
0 ] == @ A Ne desserrez jamais la vis cen-
trale. Cela pourrait entrainer la
chute de I'enceinte et provoquer
des blessures. Si la vis se des-
serre, resserrez-la sur un couple

de 12,4 Nm ou plus.

Boulon de
fixation d'angle

Francais

\ Lyre

\a

\s ®
e

3. utilisez une clé pour resserrer provisoirement les boulons de fixation d'angle sur les deux cé6tés, et procédez a I'ins-
tallation sur le mur ou le plafond.

ATTENTION
Si vous ne resserrez pas provisoirement les boulons, I'enceinte ou la lyre risque de tourner pendant I'installation et de
provoquer des blessures.

4. soutenez I'enceinte avec votre main pour I'empécher de tourner, puis desserrez les boulons de fixation d'angle. Ajus-
tez I'angle de I'enceinte, puis utilisez une clé pour resserrer les boulons de fixation d'angle jusqu'a ce que I'enceinte
soit solidement fixée.

¢ \ous pouvez ajuster le sens d'une enceinte installée dans une plage de 180°. Vous pouvez eégalement installer les boulons
de fixation d'angle sur les autres orifices de vis afin de régler a 180° dans la direction opposée.

¢ \/ous pouvez aussi utiliser les vis a poignée accessoires au lieu des boulons de fixation d'angle lors de l'installation provi-
soire, et les resserrer manuellement. Toutefois, dans le cas d'une installation permanente, utilisez les boulons de fixation
d'angle et veillez a ce qu'ils soient bien serrés. Le couple de serrage recommandé est de 12,4 Nm.

Position du boulon

de fixation d'angle
180°

Vis a poignée

1

o ®
%_’4—’

Position du boulon
de fixation d'angle

13



Installation Examples

B UB-DZR15H, UB-DZR12H, UB-DZR10H

B UB-DZR15V, UB-DZR12V, UB-DZR10V

38




Optional Brackets (sold separately)

You can use the U-bracket in combination with optional brackets sold separately. For more information, visit the following
Yamaha Pro Audio website.
https://www.yamahaproaudio.com/

Der U-Montagebugel kann in Kombination mit optionalen, separat erhaltlichen Halterung eingesetzt werden. Weitere
Informationen finden Sie auf der folgenden Website von Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

Vous pouvez utiliser la lyre en combinaison avec des supports en option vendus séparément. Pour plus de renseignements,
surfez sur le site Internet Yamaha Pro Audio ci-dessous.
https://www.yamahaproaudio.com/

Puede utilizar la abrazadera en U en combinacién con abrazaderas o soportes opcionales que se venden por separado.
Para mas informacion, visite el siguiente sitio web de Yamaha Pro Audio:
https://www.yamahaproaudio.com/

Vocé pode usar o suporte em U em combinagdo com suportes opcionais vendidos separadamente. Para obter mais
informacdes, visite o seguinte site da Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

E possibile utilizzare la staffa a U in combinazione con staffe opzionali vendute separatamente. Per ulteriori informazioni,
visitare il seguente sito web Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

Bbl MOXeTe ncnonb3osatb U-00pa3Hbii KPOHLITENH B KOMOVHALIMM C MPOJaBaeMbIMI OTAENBHO AOMONHUTENbHBIMU KPOHLITENHAMM. [11
nonyyeHna JONONHUTENBHON MHPOPMaLMK NoceTUTe cnedyoLmi Beb-cant Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

TR LURUBI R R 5 I N E AR 2R & EAH, BXELER, EARLELTYamaha Pro Audioig,
https://www.yamahaproaudio.com/

UZZSTv MEFBIFED DA T3> 750y hERBPEDBTCCHERVCREITET, s ULEF TR~/ JOA—FT a7
DI TJUA hECELIZEL,
https://www.yamahaproaudio.com/

39

(7]
«©
=
O)
=)
et
e
O
o



https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/

Dimensions

B UB-DZR15H

40

385

465

(101)

(550)

11

3.2 3.2
—ff———— — - ——
821
13
70 127 8.5
® o /
%
= ° JI/ < 1 ©
3 S —= RI8l &
= 1 o
I
32 115
120
682
720
Unit: mm
Weight: 6.2 kg



Dimensions

B UB-DZR15V

AN
74

575

655

(892)

3.2 3.2

o]

o | ®8.5
(7))
IS o=—] «®
0|
o ol O :
¢ o [} SEE =
RS E
} S
| 32 115 8
120
220
330 Unit: mm

Weight: 5.9 kg

41



Dimensions

B UB-DZR12H

42

335

425

(81)

11

8
(=]
<

_|.82 .32

706
®13
60 127 ®8.5
> |
o |/ - ©
IR j IGEE
' R | =

32

115
120
577

605

Unit: mm
Weight: 4.7 kg



Dimensions

B UB-DZR12V /! U
©
I / \ =
R | E
[Te)
(<]
<
0
s
= 0
. g
‘ 3
)»77 N~
('.“" )
\\, @ ’9
o
L
©
O
c
©
S
LL
.32 k32
476
127 @13
o 40, ‘ 8.5
| e M —=co-
—_ of v R (7]
9 ==1 N N| © @D
I 4 - T
‘ (o)
- 22 115 2
120 o
190 o
290
Unit: mm
Weight: 4.7 kg

43



Dimensions

B UB-DZR10H

(118)

325

415
(433)

3.2 .32
597
®13
60, . . 108/ ?8.5
— |
R==3 ° )4 cp of ®
‘ - —3 > ® - —EB& LDI o
= | madl | "
T
| a2 115 =2
- 120 0
472
500

Unit: mm
Weight: 3.8 kg

44



Dimensions

B UB-DZR10V N
I //l Q S
oo z
ml I _
:\-.\:Dg/

{
:

{

:

382
®13
108 ?8.5
* /
= 5 ] ¢+ od o
& © & SIg
i ’ | R==0 A
| . — ()]
—l 32 115 P <g
120 0 (o))
174 3
S
240 (]
o
Unit: mm
Weight: 3.6 kg

45



MEMO

46



Yamaha Worldwide Representative Offices

For details on the product(s), contact your nearest Yamaha representative or the authorized distribu-
tor, found by accessing the 2D barcode below.

Wenden Sie sich fiir ndhere Informationen zu Produkten an eine Yamaha-Vertretung oder einen
autorisierten Handler in lhrer Nahe. Diese finden Sie mithilfe des unten abgebildeten 2D-Strichodes.

Francais

Pour obtenir des informations sur le ou les produits, contactez votre représentant ou revendeur agréé
Yamaha le plus proche. Vous le trouverez a I'aide du code-barres 2D ci-dessous.

Para ver informacién detallada sobre el producto, contacte con su representante o distribuidor
autorizado Yamaha mas cercano. Lo encontrara escaneando el siguiente cddigo de barras 2D.

Per dettagli sui prodotti, contattare il rappresentante Yamaha o il distributore autorizzato piu vicino,
che & possibile trovare tramite il codice a barre 2D in basso.

Portugués

Para mais informacdes sobre o(s) produto(s), fale com seu representante da Yamaha mais préximo
ou com o distribuidor autorizado acessando o codigo de barras 2D abaixo.

Pycckun

YT06bI y3HaTb Nogpo6Hee o npoaykTe (MpoayKTax), CBSXKMTECH C GrivikaiuMM NpeacTaBUTeNeM Unm
aBTOPM30BaHHbIM AUCTPUObLIOTOPOM Yamaha, BOCrnonb30BaBLUNCh ABYXMEPHbLIM LUTPUXKOAOM HUXE.

[z 5304

MFBEXTmIVFRER, BRAELRENYamahaRRIERINEZIHRE, h@IiRRTA
BY 2D FAH B XERRNEHBHES

FhEPC

TR MBI - UM SCIERERATA) Yamaha S8 RIS » (TTLURR TSR
BB EARRRE R o

fice
Hl
2

HZofl chiet XiM[eh F 2 = of2l 2D HEZ =0f| AM| A5 717H2 Yamaha B HOIHE L= S
St AIL.

1>

L TH | =ol

https://manual.yamaha.com/pa/address_list/

Head Office/Manufacturer: Yamaha Corporation 10-1, Nakazawa-cho, Chuo-ku, Hamamatsu, 430-8650, Japan PAG1
Importer (European Union): Yamaha Music Europe GmbH Siemensstrasse 22-34, 25462 Rellingen, Germany
Importer (United Kingdom): Yamaha Music Europe GmbH (UK) Sherbourne Drive, Tilbrook, Milton Keynes, MK7 8BL, United Kingdom



HORERFETM (PE) BRFAFRAA
LTiEmHEZXHAK 18185 = KE 21
EPRE#L: 4000517700

AdMiE: https://www.yamaha.com.cn

&R MO

HlERTE: AR ERATHRXHFAT 10-1
EAR: momgREEm (RE) KRAFRAE
HAMME: EEHHRXAREK 1818 SAFKE 21
&= 3 ENERRAIR

Yamaha Pro Audio global website
https://www.yamahaproaudio.com/

Yamaha Downloads
https://download.yamaha.com/

© 2018 Yamaha Corporation
Published 04/2024

2024 £ 4 B ®1T

IPEI-BO

Bé [VHN5650]


https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamaha.com.cn
https://download.yamaha.com/

	Introduction
	Contents
	PRÉCAUTIONS D'USAGE
	Contenu
	Modèles d'enceintes compatibles
	Points à vérifier avant l'installation
	Installation du support horizontal (UB-DZR15H, UB-DZR12H, et UB-DZR10H)
	Installation du support vertical (UB-DZR15V, UB-DZR12V et UB-DZR10V)
	Installation Examples (English only)
	Optional Brackets (sold separately) (English only)
	Dimensions (English only)

